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Bonjour,

— L'histoire se répète partout et toujours.

L'individu de base utilise les outils mis à sa disposition et ne cherche pas après une quelconque
modification, d'une part parce qu'il n'est pas informé que cela puisse se faire, et d'autre part parce
qu'il n'imagine pas un seul instant que cela puisse lui être d'un quelconque intérêt.

&#8213; Sur un iPhone le navigateur web est Safari, 99% des utilisateurs s'en contente dans la
mesure où ça fait le travail. Même chose pour le moteur de recherche&#8239;; dans l'esprit des
gens, en dehors de Google, point de salut.

Alors que penser de ce genre de statistiques hormis le fait que les dés sont pipés avant de
commencer la partie ?
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